

BESZÁMOLÓ

A Wekerle Sándor Egyesület 2021. évi tevékenységéről

Köri szervezés, taglétszám

Egyesületünknek 2021-ban új taggal nem sikerült bővülnünk, így rendes tagjaink száma 18 fővel indult, évközben sajnálatos módon súlyos betegségben elhunyt Trosztmér Károlyné tagtársunk.

Bornapi kiállításunkon egyik kiállítónk, Berényi István jelezte belépési szándékát, akit a mai napon tervezünk is felvenni tagjaink sorába. Pártoló tagunk maradt Vágvölgyi Imre és Mike Károlyné, akik ugyan nem tudtak bekapcsolódni tevékenységünkbe, de a jövőben ezt tervezik megtenni. Tiszteletbeli tagunk továbbra is Schwartz Alajos.

Szakmai tevékenység

Az egyesület éves tevékenységét az alapszabályban meghatározott módon szerveztük meg. Az összejövetelek időpontját a munkatervi célkitűzésekben meghatározott feladatok határozták meg, azonban az esztendő nagy részére a vírushelyzet miatti korlátozások rányomták bélyegüket, így szakmai tevékenységünkre is.

Munkatervünk és anyagi lehetőségeink függvényében tevékenységünk fókuszában volt:

- a móri bornapokhoz kapcsolódó kiállítás, alkalmi bélyegzések megszervezése Wekerle és kora címmel. Az alkalomra megjelentetett bélyegző és személyes bélyeg a Bélyegvilág novemberi számában is megjelent.
- gyűjtemények, történelmi nevezetességek meglátogatásához szervezett tanulmányút
- magángyűjteményeink gyarapítását szolgáló börzelátogatások
- névadónk, Wekerle Sándor emlékének ápolása részeként a Wekerle Sándor Életművét Gondozó Kulturális és Tudományos Alapítvány által kezdeményezett és rendezett centenáriumi év rendezvényein részt vettünk. Elsőként az augusztus 25-én megnyitott rajzpályázatra beérkezett alkotásokat bemutató kiállításon tárlatörzést vállaltak tagjaink, augusztus 26-én Wekerle halálának 100. évfordulóján tartott koszorúzáson részt vettünk, augusztus 27-én az alapítvány támogatásával megjelent „Wekerle Sándor a monarchia aranyembere” című könyv bemutatóján voltunk, november 14-én pedig Wekerle születésének 173. évfordulóján vettünk részt a koszorúzáson és a záróünnepségen is.

- és a helyi civil szervezetekkel történő kapcsolatépítés

Az egyesületi összejeveteleket a nyár folyamán a Lamberg kastélyban, illetve a volt OTP alagsorában tartottuk elnökünk irodájában. Június 5-én tudtuk megtartani éves közgyűlésünket, melyet egy móri pincében tett látogatással és borkóstolóval kötöttünk össze. Egyesületünknek helyet adó Lamberg kastély címváltozását a cégbíróságra bejelentettük, ahonnan visszajelezték, hogy alapszabályunk nem lett módosítva az aktuális szabályozásnak megfelelően, így azokat a változásokat megtettük. A bíróság az új alapszabályt, a módosított címet és az elnök megbízatásának időtartamát elfogadta.

Az egyesület tagjainak gyűjtési munkája továbbra is széles területet ölel fel. A hagyományos érem- bélyeg- és képeslap gyűjtés mellett helytörténeti anyagokat, kártyanaptárakat, porcelánokat, reklámtárgyakat és sok más gyűjtenek. Élünk a gyűjtés korszerű eszközeivel is (internetes fórumok, Vatera, Darabant stb.). Egyénekenként foglalkozott mindenki a saját gyűjteményének bővítésével.

Egy tagunk – Szkok István – képviseltette magát Székesfehérváron gyűjteményével a fehérvári gyűjtők kiállításán.

Kiállítás

Októberi bornapi kiállításunk – és az egész bornapi rendezvénysorozat - megszervezése sokáig kérdéses volt a pandémia miatt. Mór város döntése értelmében végül lehetőségünk volt a kiállítás megszervezésére, amit a Wekerle Centenárium Év eseménysorozatához kapcsolódva fő témaként Wekerle és kora címmel mutattuk be a kor írásos és tárgyi emlékeit.

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki kiállítóinknak: Szkok Istvánnak, Piringer Jánosnak, Kellner Tibornénak. Nagy sikere volt a Pánczél István zsebóra gyűjteménynek, Berényi István vasúti terepasztalának. Külön köszönjük a Lamberg kastély helytörténeti gyűjteményének rendelkezésre bocsátását a kiállítás idejére.

Rendezvényünk a vendégkönyvbe írt vélemények szerint így is elnyerte a látogatók tetszését, amelyet mintegy 7-800 érdeklődő látogatott meg. A Városi TV is beszámolt a kiállításról.

A Móri Bornapokra – A Magyar Posta közreműködésével - alkalmi bélyegzőt készítettünk, melynek rajza szintén a Wekerle Centenárium Évhez kapcsolódott, az év emblémáját jelenítettük meg. Most is készítettünk filatéliai anyagokat (alkalmi bélyegeket, képeslapokat, díszes borítékokat,) a helyi és vidéki gyűjtők gyűjteményei gyarapítására. Az ismertség növelésére a posta a honlapján a bélyegzők lenyomatát a bélyegzés idejét közzéteszi, a megyeszékhely bélyeggyűjtő körében pedig jó kapcsolataink révén tudunk gyűjtőtársakat elérni. Nehezítette a helyzetet, hogy a Posta nem engedélyezte dolgozóinak a kiállítás teljes idejére dolgozói kitelepülését, így az alkalmi bélyegzés a kiállítás helyszínén csak a megnyitókör volt kivitelezhető, a többi

napon csak a móri postahivatalban. Tagjaink ebből a bélyegzőből is kaptak tiszteletpéldányt.

Gazdálkodási tevékenységünk.

Anyagi forrásainkat elsősorban az önkormányzati támogatásokra, valamint az 1 %-os felajánlásokra alapoztuk. Előbbi sajnos – szintén a pandémia miatt – csak a bornapi kiállításra szűkölt. Az éves működésre beadtuk pályázatunkat, de azt a kialakult helyzet miatt egyáltalán nem is tárgyalták. A civil szervezetek támogatására tervezett összegek mind a vírus elleni védekezésre lettek átcsoportosítva.

Tagjaink részéről a tagdíj befizetése rendben megtörtént.

Az elmúlt évhez képest kicsit több lett az adózók 1 %-os támogatásából a bevételünk, ennek a formának népszerűsítése minden tagunk jövő évi feladatai közé tartozik.

Bevételeink részletezve:

• Tagdíj	22.500,- Ft
• 1 %-os támogatás	78.241,- Ft
• Kamat	3,- Ft
• Bornapi támogatás	150.000,- Ft

A 2021 évi kiadásainkat a bornapi kiállítás és működési költségek képezték. Rezsiköltség címén: posta- és bankköltséget, irodai eszközök, nyomtatványok festékpátronok stb. vételárát számoltuk el. Sok egyéb működési költséget a tagok vállaltak át (telefon, informatikai eszközök használata, utazás, anyagszállítás stb.). Bérjellegű kiadásunk nem volt. Teljes egészében a résztvevők hozzájárulásából fedeztük a börzéken, bélyegkiállításokon történő részvétel költségeit.

Kiadásaink részletezve:

• Bornapi kiállítás	209.077,- Ft
• Bank és postaköltség	17.038,- Ft
• Működési költségek	36.980,- Ft

A Raiffeisen Banknál vezetett számlánkon 2021. december 31-én 37.468,- Ft volt és készpénzben 5.628,- Ft-tal rendelkezünk. A tételes kiadások és bevételek felsorolását a 2. sz. melléklet tartalmazza.

Éves gazdálkodásunkról szóló adóelszámolásunkat, az előírások szerint elektronikus úton nyújtottuk be május 6-án, melyet a NAV elfogadott. Ugyanekkor rendben megtörtént az Országos Bírósági Hivatalhoz is a bejelentés. A Statisztikai Hivatalhoz és a Kult.Stat rendszerben is megtettük a kötelezően előírt adatszolgáltatást határidőben február 24-én, illetve június 9-én.

Az egyesület elnöksége és magam nevében is megköszönöm rendezvényeink megszervezésében és létrehozásában a gyűjtőtársak közreműködését.

Gyűjtőmunkánk, kiállításaink, rendezvényeink szűkebb környezetünk kulturális értékeit gyarapították tevékenységünk – megítélésünk szerint - hasznos és eredményes volt.

Mór, 2022. március 23.

Csányi Anna
egyesületi elnök

Az egyesület elnöksége a beszámolót 2022. március 23-i ülésén megtárgyalta, elfogadta, azt a közgyűlésnek elfogadásra ajánlja.

Szok István Sárvári János sk
az elnökség képviseletében